



Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere

Szám: 2611-1/2020

J a v a s l a t

az SBTC 100 jubileumi programsorozatának támogatására

Tisztelt Közgyűlés!

Az 1920-ban alapított Salgótarjáni Barátok Torna Club, akkori nevén Salgótarjáni Bányász Torna Club (továbbiakban: Egyesület), mely Salgótarján legnépszerűbb klubja, 2020. évben ünnepi megalapításának 100. évfordulóját. Az SBTC 100 Alapítvány (továbbiakban: Alapítvány) az évfordulóra programsorozattal készül. Ezen alkalommal megemlékeznek és tisztelgnek az elődök sportbéli múltja előtt, ápolják a sportbaráti kapcsolataikat és felelevenítik korábbi emlékeiket.

Az Alapítvány a programsorozat keretében számos rendezvénnyel készül az évforduló méltó megünneplésére. Ennek egyik fontos állomása az utánpótlás torna, valamint az Jubileumi Öregfiúk Teremlabdarúgó Torna megrendezése. Az utánpótlás torna első rendezvénye 2020. február 22. napján kezdődik. A Jubileumi Öregfiúk Teremlabdarúgó Tornára 2020. február 15-én kerül sor, ahol az SBTC Öregfiúk csapata mellett pályára lépnek az Eger, a felvidéki válogatott, az MTK, az erdélyi Sepsiszentgyörgy, a Videoton, továbbá a Budapest Honvéd és a DVSC egykori jeles labdarúgói.

Az Alapítvány az évforduló alkalmából egy kiadvány elkészítését tűzte ki célul, amelyben felelevenítik az Egyesület elmúlt 100 évét. A programsorozat egyik fontos állomásaként ünnepi közgyűlés megtartására kerül sor, amelynek időpontja 2020. május 13.

Tekintettel arra, hogy az Önkormányzat fontosnak tartja Salgótarjánban a labdarúgás sportág további népszerűsítését és utánpótlás-nevelés munkáját, javaslom a jubileumi programsorozat említett programjai megszervezésének és megrendezésének önkormányzati támogatását 1.000.000 forint értékben.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.



Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 1.000.000 forinttal támogatja a 2020. évben megrendezésre kerülő, az SBTC 100 Alapítvány jubileumi programsorozatának keretében az alábbi programokat:

- utánpótlás torna és Jubileumi Öregfiúk Teremlabdarúgó Torna megrendezése,
- kiadvány elkészítése,
- ünnepi közgyűlés megtartása.

A szükséges pénzügyi forrás fedezete az önkormányzat 2020. évi költségvetésében az Átmeneti gazdálkodás fejezetében rendelkezésre áll.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a programsorozat támogatásához szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: 2020. február 29.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2020. január 16.

